
Πώς θα πληρώσετε βήμα - βήμα σε δόσεις τους φόρους - Ηλεκτρονικά οι αιτήσεις

Με ηλεκτρονικές αιτήσεις οι φορολογούμενοι έχουν τη δυνα-τότητα να υποβάλουν
ηλεκτρονικά  αίτηση  για να εντάξουν στην πάγια ρύθμιση των 12 ή 24 μηνιαίων...

      

δόσεων τόσο τις ληξιπρόθεσμες οφειλές όσο και οφειλές προς την Εφορία που δεν
έχουν γίνει ακόμη ληξιπρόθεσμες.

  

Μέσω του Taxisnet υποβάλλονται οι αιτήσεις-υπεύθυνες δηλώσεις και ρυθμίζονται
σε ως και 12 μηνιαίες δόσεις οι τακτικές φορολογικές οφειλές (φόρος
εισοδήματος, ΦΠΑ, ΕΝΦΙΑ) και σε ως 24 μηνιαίες δόσεις οι οφειλές τους από
έκτακτες αιτίες (π.χ. από φόρους κληρονομιάς). Οι δόσεις δεν είναι άτοκες αλλά
επιβαρύνονται με τόκο 5% τον χρόνο.

  

Οποιος διαθέτει πιστωτική κάρτα μπορεί να πληρώσει τον φόρο, τον ΦΠΑ ή τον
ΕΝΦΙΑ σε ως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις. Σύντομα οι φορολογούμενοι θα μπορούν να
πληρώνουν τους φόρους τους με χρεωστική ή πιστωτική κάρτα μέσω του Taxisnet.

  

Οσοι έχουν υπαχθεί στη ρύθμιση των 100 δόσεων (περίπου 300.000) θα πρέπει να
συνεχίσουν να πληρώνουν κανονικά κάθε μήνα τις δόσεις που «τρέχουν». Για να μη
βρεθούν εκτός ρύθμισης και επανέλθουν κατασχέσεις και διώξεις, θα πρέπει να
πληρώνουν ή να ρυθμίσουν σε 12 δόσεις τις τρέχουσες βεβαιωμένες οφειλές τους.

  

Το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Φεβρουαρίου, όπως αναφέρει το ΒΗΜΑ, αναμένεται
να ανοίξει ειδική εφαρμογή με την οποία θα μπορούν να πληρωθούν φόροι με
κάρτες απευθείας από ηλεκτρονική εφαρμογή Taxisnet. Συναλλαγές με πιστωτική ή
χρεωστική κάρτα μέσω Taxis δεν επιβαρύνονται με τραπεζική προμήθεια. Ωστόσο
απευθείας πληρωμή μέσω Taxis δεν δίνει τη δυνατότητα πληρωμής με άτοκες
δόσεις.
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Πάντως με εξόφληση οφειλών μέσω της νέας ηλεκτρονικής πλατφόρμας της ΑΑΔΕ
θα μπορεί ο φορολογούμενος να λάβει άμεσα φορολογική ενημερότητα, διότι όσοι
πληρώνουν μέσω τραπεζών φαίνεται για αρκετές ημέρες ότι δεν έχουν εξοφλήσει
τους φόρους τους και μάλιστα ότι έχουν επιβαρυνθεί και με προσαυξήσεις.
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